
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Utasok nincsenek a Föld nevû ûrhajón 
– mindannyian a legénységhez tartozunk.

Marshall McLuhan

Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VI. évfolyam 06. szám  2013. június
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A 2012/2013-as tanévrôl – ahogy a címben is olvasható –
még Általános Mûvelôdési Központként három intézmény -
egységgel kezdtük el. Talán minden Kedves Olvasó elôtt
ismert, 2013. január 1-tôl megtörtént köznevelési in téz mé -
nyekben a fenntartóváltás. Önkormányzati fenntartásból állami
fenn tartású intézmény lett az Általános Iskola, és a Mûvészeti
Iskola. Így a korábbi ÁMK megszûnt, az említett két iskola
mûködtetését pedig a Klebelsberg Intézményfenntartó
Központ biztosítja. Közvetlen irányítást a KIK Bicskei Tan -
kerülete végzi, melynek igazgatója Illés Szabolcs. 

Ebbôl a nagy átalakításból növendékeink csak annyit
érzékelhettek, hogy a tanév elején még „Magyar-kút” ÁMK
Német Nemzetiségi Általános Iskolája, vagy „Magyar-kút”
ÁMK Jávor Zoltán Nemzetiségi Alapfokú Mûvészeti Iskola
pecsét lenyomat szerepelt a tájékoztató füzeteken,
bizonyítványokra pedig már az Etyeki Nyelvoktató Német
Nemzetiségi Általános Iskola, és Alapfokú Mûvészeti Iskola
pecsét lenyomata került. Jogszabály írja elô, hogy az
intézmény nevének utalnia kell a köznevelési feladatellátás jel-
legére, illetve valamilyen tulajdonnév, tárgynév segítségével
(pl. földrajzi név, közismert személyiség stb.) az intézmény
egyediségére utal.

A tanévrôl néhány számadatot nézve: az általános
iskolában 338-an kezdték meg a tanévet, 333-an fejezték be.
A mûvészeti iskolában 149-en kezdtek és ugyanannyian
fejezték be. Összesen 87 kitûnô tanulónk van, ez az általános
iskola negyedét jelenti. Innen is még egyszer gratulálok min-
degyi kôjüknek. Osztályismétlésre kötelezett nincs, mert az
elégtelen osztályzatokat augusztusban ki lehet javítani, és
bízom abban, hogy az összes érintettnek sikerülni fog. A
nyolcadikosok beiskolázása sikeresen megtörtént. Összesen
42 különbözô szintû és szervezésû versenyen vettek részt
tanulóink (ebben nem szerepelnek a mûvészeti iskolások).

Ezeknek a felsorolása és az elért eredmények ismertetése
megtöltené az újságot, és ezekrôl a korábbi lapszámokban a
kollégáim rendszeresen beszámoltak. Helyette olyan
eseményekrôl írok néhány sort, amelyek személy szerint
nekem okoztak nagy örömet.

Köztudomású, hogy a Kossuth u. 5. szám alatti épületben
található tantermek állaga sok kívánni valót hagy maga után.
A legkritikusabb a 3.c osztályterme volt. Itt szülôi
kezdeményezésre és anyagi támogatásukkal sikerült az
ablakok cseréjét megvalósítani, és tantermet kifesteni. Külön
köszönet illeti az osztálytanítót, Tóthné Vizi Évát, aki
szervezte, koordinálta a munkálatok lebonyolítását. Ugyanígy
az új helyre költözött nyelvi laborunk kifestését is szülôi segít-
séggel sikerült véghezvinni. Ennek a megszervezéséért
Horváth Ágota tanárnôt illeti köszönet. 

A tanév legjelentôsebb, 1,3 millió forintos beruházása, a ját-
szóvár megépítése szintén szülôi adományokból valósult meg
iskolánk udvarán. Nagyon jó volt megtapasztalni az összefogást,
ami a nemes cél érdekében megvalósult. Külön köszönet jár
Garaguly Tibor polgármester úrnak, hogy a balesetvédelmet
szolgáló homokágy elkészítésének költségét saját keretébôl
finanszírozta. De leginkább Lernyei Zsolt édesapának jár az elis-
merés, aki profi módon menedzselte az egész projektet.

Az iskolai sportnapon a gyerekek a korábbi években mindig
kaptak valami meglepetés édességet. Idén is így volt. Itt nyil-
vánosan is szeretném megköszöni Darabos Zoltán úrnak, a
CBA üzletvezetôjének a támogatását, aki magától érthetô ter-
mészetességgel elsô szóra segített, és ajándékozott egy-egy
tábla csokoládét minden gyereknek. 

Az utolsó bekezdésben a kollégáimnak köszönöm meg az
egész tanévben végzett munkájukat. Nem könnyû manapság a
pedagógus létforma, mert olyan világban élünk, ahol sokkal
könnyebben észrevesszük a mások hibáit, és gyakran fel is
erôsítjük azokat. Természetesen ez nem mentesíthet bennün-
ket, ha jogos kritika éri munkánkat, mert csak az nem hibázik,
aki nem csinál semmit – hogy közhellyel éljek. De hiszem,
hogy a problémák egymás közti, személyes megbeszélése segít
a helyes megoldásokat megtalálni. 

Etyek, 2013. június
Nyeste Ferenc László

igazgató

8.a
dr. Fetzerné Pozsonyi Ildikó – tanítónô
Bozzai Szabolcs – felsôs osztályfônök

Bancsó Bettina
Gál Fanni Erzsébet 
Kelemen Mercédesz
Mikó Katalin Ilona
Póka Richárd
Sándorfi Gergely
Donkó Patrik
Gulyás Kiara
Kiss Tamás
Nyíri Krisztina 
Ráczkevy-Eötvös Benedek
Torma Bence
Veres László Dávid

8.b
Petô Alíz – tanítónô

Csizmadia Gábor – osztályfônök

Csizmadia Márk Zoltán
Hesz István János

Krizsa Ivett
Nagy Levente Márk

Prill Annabella
Schmidt Dávid

Szücs Anna
Fedics Laura

Kovács Vivien
Nagy Alexandra Vivien
Neller Dominika Anna

Rostás Norbert
Spisák Alexandra Mária

Toma Péter

Ügyeleti napok az iskolában

Július 10-én, július 24-én, 
augusztus 7-én és augusztus 21-én 
9-12 óra között tartunk ügyeletet.

„Magyar-kút” ÁMK-ból Etyeki Nemzetiségi Iskola
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Kisokos
„Szórd szét kincseidet – a gazdagság legyél te magad.

Nyûdd szét díszeidet – a szépség legyél te magad.
Feledd el mulatságaidat – a vígság legyél te magad.

Égesd el könyveid – a bölcsesség legyél te magad.
Pazarold el izmaid – az erô legyél te magad.

Oltsd ki lángjaid – a szerelem legyél te magad.
ûzd el szánalmaid – a jóság legyél te magad.
Dúld fel hiedelmeid – a hit legyél te magad.

Törd át gátjaid – a világ legyél te magad.
Vedd egybe életed-halálod – a teljesség legyél te magad.”

(Weöres Sándor: Tíz lépcsô)

100 éve (1913. június 22-én) szü -
letett Szombathelyen Weöres Sándor, a
20. századi magyar irodalom egyik leg -
kiemelkedôbb képviselôje. Egysze mély -
ben költô, író, mûfordító és irodalom-
tudós. Tevékenységért Kossuth-díjat
(1970) és Baumgarten-díjat (1936) is
kapott. Felesége – kivel 1946-tól boldog
kapcsolatban élt – Károlyi Amy, szintén
költô volt. Több közös kötetet is
készítettek.

Elsô versei a „Nyugatban” jelentek meg. 1989. január 22-
én bekövetkezett haláláig 43, halála után még 8 verses- és
próza kötete jelent meg, mûfordításaival együtt.

Gondolkodására nagy hatással volt Hamvas Béla filozófiája
és esztétikája, illetve utazásai (Észak-Európa – 1935,

Egyiptom, India, Srí Lanka,Szingapúr, Fülöp-szigetek, Kína –
1937, Olaszország – 1946, Kína, Görögország – 1959,
Horvátország – 1961, New York – 1965, Anglia – 1966 és
1980). Világlátottsága nagymértékû toleranciaképességet és
érzékenységet fejlesztett ki nála a különbözô világkultúrák
megértésében.

Szóképei és rímképletei meseszerû hálóval fejezik ki mon-
danivalóját, melyek témái a természet szépségeitôl, har-
móniájától az erotika vad burjánzásáig, a férfi és nô egyetemes
összhangjáig és a cselekvô ember felelôsségéig tart. 

Mûfordításai közül különösen fontosak, szépek és pontosak
a távol-keleti filozófiai irányzatok alapvetô írásainak (pl. Si
King: Dalok könyve, Lao-ce: Tao Te King, Az út és Erény
könyve, Dzsajadéva-Gita Govinda) versei és prózai részletei.

Legszebb kötetei: A teremtés dicsérete, A teljesség felé, A
szerelem ábécéje, Psyché, Ha a világ rigó lenne, Tizenegy
szimfónia, 111 vers, Ének a határtalanról, Magyar etûdök, A
sebzett föld éneke, Priapos, Octopus, avagy Szent György és a
sárkány históriája, Egybegyûjtött mûfordítások.

Ô fordította Kipling „A dzsungel könyve” c. világhírû mû vé -
nek és W. Scott: „Ivanhoe” lovagregényének versbetéteit is.

Irodalomtudományi munkásságából kiemelkedik a
„Három veréb hat szemmel – Antológia a magyar költészet
rejtett értékeibôl és furcsaságaiból.” c. mûve.

Szerény, soha nem hivalkodó élet- és viselkedéskultúrája,
világszemlélete minden vele érintkezô emberre, kollégára, az
író-olvasó találkozók közönségére is kisugároztak.

Munkásságáról és életérôl több dokumentumfilm is
készült. Színházat és iskolát is neveztek el róla.

Kopcsik István

Etyeki Piknik: 
adománygyûjtés

„Sajnálatos egybeesés, hogy ezen a
hétvégén az ország egy része az árvízzel küzd,
amihez mi is szeretnénk minden tôlünk tel-
hetô segítséget megadni. Gyûjtést szervezünk
a Piknik egész hétvégéjén, amihez megkérünk
minden résztvevôt, kiállítót, borászt, láto-
gatót, hogy lehetôségeikhez mérten járul-
janak hozzá. 

Az összegyûjtött pénzzel az épp ren-
dezvényünk idején tetôzô, egyik legkisebb,
mindössze 1000 lakosú település, a Gyôr-
Moson-Sopron megyei Nagybajcs árvízvédel-
mi költségeihez szeretnénk hozzájárulni,
nekik ajánljuk a hétvége összes adományát.”
– szólt Rókusfalvy Pál felhívása az Etyeki
Piknik résztvevôihez. 

Megkérdeztük: milyen eredménnyel
zárult az adománygyûjtés?

„A Nyári Etyeki Piknik hétvégéjén
(2013. június 8-9.) a rendezvény látogatói és
résztvevôi jóvoltából 283.555,- Ft adomány
jött össze a gyûjtôládákban, amelyet a
Rókusfalvy Birtok további 100.000,- Ft-tal
egészített ki. Nagybajcs pénzbeli támogatása
mellett a Roxer összes munkatársa Kisbácsán
homokzsák pakolást vállalt.”

Egy hónappal ezelôtt 
a „gyengén” behúzott 

kézifék miatt elszabadult 
autó az Alcsúti úton 

letarolta a kôhíd szélét. 
Csak remélni tudjuk, hogy

hamarosan megszûnik 
a gyalogos járda 

melletti balesetveszély.

2013. június 20-án ünnepelte
90. születésnapját 
Rujp Lászlóné. 
Ezen alkalomból köszöntötte
Garaguly Tibor polgármester.
Tisztelettel kívánunk 
egészségben gazdag 
tartalmas életet!
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Képzômûvészeti alkotótábor a Kecskegödörben 1981-ben Fotó: Nagy Fülöp
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Nemzedékrôl-
nemzedékre

Az Etyeki Mûhely családi tábora pár
napra összefogta az etyeki mûvészcsalá-
dot, a közvetlen rokonságot. Az mûhely
szellemiségének, mesterségbeli tudásá-
nak méltó bemutatása történt az unokák
tehetségével és segítségével a déd uno -
káknak, akik kíváncsiak Etyekre, család-
tagokra, a családi történetekre, a régi
kiállításokra, táborokra, mesterségbeli
fogásokra. A tábor Csókos Varga Györgyi
szellemiségét követte és megemlékezett
életmûvérôl.

Az mûhelymunkában hetven család-
tag vett részt, kézmûveskedtek, kirán-
dultak, táncos-énekes programokon vet-
tek részt. 

A tábor hagyományteremtô volt, biz-
tosan lesz folytatása.
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Etyeki Búcsú programja
Július 6. szombat

10 órakor a Magyar-kútnál
Etyeki Búcsú megnyitója: 

beszédet mond Garaguly Tibor polgármester 

Élet a vízben
az Etyeki Kerámia Önképzô Kör kiállítása a Magyar-kútban

10-13 óráig az Etyeki Borháznál 
Bolhapiac

15 órakor a Házasságkötô teremben 
és az Általános Iskola tornatermében

Életfa – Csákvári Nagy Lajos, 
a 90 éves Etyeken élô festô- és szobrászmûvész 

szoborkiállításának megnyitója 
Etyeki Képes Krónika könyvbemutatója

A könyvet bemutatja: Zsohár Melinda újságíró, néprajzos

15.30 órakor a Mûvészeti Iskolában 
Meseképek – a Bambuszgyermek c. japán meséhez a

Mûvészeti Iskola Képzômûvészeti Tanszakának 6-14 éves
növendékeinek illusztrációiból összeállított kiállítás megnyitója

17 órakor a római katolikus templomban
A Signum Kórus és a tárnoki Gaudium Kórus közös koncertje

A bitumenes pályán a Lakos Borház szervezésében:
12 órától – ugrálóvár, (tényleg hideg) csapolt 

és üveges sörök, borok, üdítôk és meleg ételek: 
halászlé, pincepörkölt, langalló, kürtôs kalács 
15.30 órakor a Gamblers Együttes koncertje

18.30 órakor az Alte Edecker Musikanten játszik
20 órától utcabál az érdi Molnár Duó közremûködésével  
21 órától a Lakos Borházban Retro Disco Brassó Petivel.

Szeretettel várjuk faluközösségünk rendezvényeire, 
melyekre a belépés ingyenes.

Könyvtárosok

Hitünk a templomon kívül…
Az idei évben is egy sokszínû, lelkiekben gazdag táborban

vehettek részt az etyeki hittanosok.
Elsô nap elzarándokoltunk az Öreghegyen felállított útszéli

keresztekhez és az Etyeken található kültéri szobrokhoz, köztük
Nepomuki Szent János, Magyar-kút mellett álló szob rához.
Másnap a Korda Filmparkot látogattuk meg, a táborozók megis-
merhették, hogyan készültek és készülnek a filmek és fény derült
néhány kulisszatitokra is. Szerdán a nagy meleg miatt nem
tudtunk elmenni a Boti-tóhoz, helyette a Heimatmuseumban
megismerkedtünk sok érdekes hajdani szokással, a jellegzetes
sváb ruhákkal, szentképekkel és használati tárgyakkal. Délután
egy vetélkedôn mérhették össze tudásukat a csapatok.

Csütörtökön mindannyian részt vettünk a reggeli szent-
misén, majd a gyerekek kedvéért arcfestés és csillámtetoválás
készítés és fagyizás volt a program. Utolsó nap kihirdették a
vetélkedô eredményeit.

Felnôtt segítôinknek köszönjük a tábor remek hangulatát:
Kati néninek, Zsuzsa néninek, Bobónak és Anikónak. Köszönet
a fiataloknak: Fanninak, Sacinak, Lellének és Kristófnak.
Köszönjük Kreisz Andrásnak, hogy felvitt bennünket a stúdió-
ba, a templomba járó híveknek a sok édességet és gyümölcsöt,
Pintér Józsefnek, hogy körbevezetett bennünket a múzeumban,
a Karizmatikus közösségnek az adományokat és a segítséget,
Mészáros Péter plébános úrnak a lehetôséget, hogy ezt a tábort
megrendezhettük.

Reméljük minden résztvevônek tetszett a tábor és jövôre
még többen leszünk.

A táborozók nevében: Nagy Kristóf, Dörner Fanni,
Rádics Sarolt, Szabó Lelle
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK – HATÁROZATOK
A falu dolgai júniusban 

Árvízi védekezés Kisapostagban
Munkatársaimmal jelentkeztünk és regisztráltunk a

katasztrófavédelem honlapján, hogy szívesen részt veszünk az
árvízi védekezésben. Megérkezett az értesítés, 17-én reggel
Kisapostag községben várnak bennünket, az árvízi munkála-
tokban való védekezéshez. 

Gyurkócza Csaba képviselôtársam, Iharos Péter és Major
György munkatársunk, valamint jómagam elutaztunk
Kisapostagra és ott a katasztrófavédelem munkatársainak
irányításával a teljes napot – 320 további önkéntessel együtt –
a homokzsákokból rakott gátak bontásával töltöttük. 

Szép volt Fiúk! Köszönöm szépen!
A polgármesteri hivatal hölgy kollégái is részt kívántak

venni a védekezési munkálatokban, azonban az árhullám levo -
nulása után kizárólag csak férfimunkaerôre volt szükség.  

Rókacsapda kihelyezése – igény szerint
A Kulturált Egészséges Etyekért Közalapítvány finan-

szírozásával vásároltunk egy rókacsapdát, mely Etyek
nagyközség tulajdonát képezi. Tettük ezt azért, mert Etyek
közigazgatási területén elszaporodtak a rókák és szívesen
választják élôhelyüknek a lakóterületet is. Amennyiben lakótár-
saimtól bejelentés érkezik, úgy munkatársaink a rókacsapdát
szakszerûen kihelyezik. A csapdák ellenôrzését az Etyeki
Vadásztársaság vállalta. Az abba befogott állatot lakóterülettôl
távol, szabadban elengedik. Itt szeretném felhívni kedves
lakótársaim figyelmét, hogy a csapdába esett állat veszélyes
lehet, így kérem, hogy senki ne közelítse meg.  

Szelektív hulladékgyûjtôk
Az Öreghegyi úton a sportpálya mellett lévô két darab 1

m3-es hulladéktárolót az ÉTH Nonprofit Kft-vel elszállíttat-
tuk, mivel azt a lakosság nem rendeltetésszerûen használta,
folyamatosan teledobálták a környékét is háztartási és minden-
nemû szeméttel, mely környezetszennyezô és egyben ártalmas
az emberi egészségre. Az Újhegyi útról, valamint az

Öreghegy rôl a Báthori-dûlôbôl az ÉTH járata szemétszállítási
napokon elszállítja a szemetet azoktól az ingatlanoktól,
melyeknek tulajdonosai szerzôdésben állnak a Kft-vel. 

A Mester utca és a Szabadföld utca sarkán lévô szelektív
hulladékgyûjtôk a közeljövôben áthelyezésre kerülnek az ben-
zinkúthoz. 

Az idei lomtalanítások július végén, valamint október
hónapban várhatók. 

Pedagógusok köszöntése
Etyek Nagyközség Önkormányzata a hagyományokhoz

híven megemlékezett a község pedagógusairól. A Nefelejcs
Német Nemzetiségi Óvoda, az Etyeki Német Nemzetiségi
Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola, valamint a
nyugdíjas pedagógusok munkáját vacsora keretében köszöntük
meg, ezzel egy régi hagyományt elevenítettünk fel.  

Nem jogerôs ítélet bányaperben
Megszületett az elsôfokú ítélet Etyek Nagyközség Önkor-

mányzat felperes, valamint a SOSO Földszer Kft. alperes
között, az immár hat éve tartó úgynevezett bányaperben. Az
ítélet nem jogerôs. Etyek nagyközség Önkormányzatának
Képviselô-testülete a fellebbezésrôl a soron következô
képviselô-testületi ülésén dönt. 

A Székesfehérvári Törvényszék a 15.P.20.437/2013 /6.
számon hozott ítélete az alábbiakat tartalmazza:

„I.r. Alperes köteles megfizetni felperesnek 15 napon belül
7.411.000,- forintot, annak 2006. augusztus 17-tôl, félévenként,
a késedelemmel érintett naptári félévet megelôzô utolsó érvényes
jegybanki alapkamat szerinti késedelmi kamatát. Ezt megha -
ladó keresetet elutasítja. 

Felperes köteles megfizetni I.r. alperesnek 15 napon belül
7.000.000,- forint perköltséget. 

I.r. alperes köteles megfizetni az államnak az adóhatóság
által késôbb megjelölt idôpontban és módon 12.600,- forint fel -
jegy zett illetéket, ezt meghaladó illetéket az állam viseli.”

Garaguly Tibor 
polgármester 

140/2013. (V. 07.) – A Porticus Via Kft-vel kötött
vállalkozási szerzôdés módosítása

A testület hozzájárul a Porticus Via Kft-vel 2013. február
19. napján, az Etyek Magyar-kút környezetrendezése tárgyú
beruházás kivitelezési feladatainak ellátására kötött megbízási
szerzôdés módosításához az alábbi tartalommal: 8.2 Befejezés
várható idôpontja: 2013. május 17., 8.3 Átadás-átvétel
idôpontja: 2013. május 21.    

156/2013. (V. 29.) – Ismételt módosítás: 8.2 Befejezés
várható idôpontja: 2013. május 31., 8.3 Átadás-átvétel
idôpontja: 2013. június 3.    

141/2013. (V. 07.) – A JSP Hungary Kft-vel a
Magyar-kút környezetrendezése beruházási munkálatai-

hoz kapcsolódó mûszaki ellenôri megbízási szerzôdés
módosítása

A testület hozzájárul a 2011. szeptember 22. napján
kötött, 2012. október 09. napján módosított megbízási
szerzôdés módosításához az alábbi tartalommal: 3.1.2
Befejezés várható idôpontja: 2013. május 21.

157/2013. (V. 29.) – Ismételt módosítás: 3.1.2 Befejezés
várható idôpontja: 2013. június 03.

142/2013. (V. 07.) – Az „Etyek, Alcsúti út 1. szám
alatti könyvtárépület átépítése és bôvítése, Integrált
Közösségi Szolgáltató Tér kialakítása” tárgyú
beruházáshoz kapcsolódó, a Kbt. 122.§ (7) bek. a)
pont  ja szerinti hirdetmény közzététele nélküli tárgyalá-

Önkormányzati határozatok 

Májusban két alkalommal – 7-én és 29-én – tartott ülést a képviselô-testület. Az ülések állandó napirendi pontjai
között szerepel a polgármester két ülés között végzett tevékenységérôl, a lejárt határidejû határozatok végrehajtásáról

és az önkormányzat likviditási tervérôl szóló beszámoló – melyeket a képviselôk megismertek és elfogadtak.
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sos közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának mó -
dosítása

A testület a beruházás kivitelezéséhez kapcsolódóan 2013.
április 09. napján indult, a közbeszerzésekrôl szóló 2011. évi
CVIII. törvény (Kbt.) Harmadik része szerinti – a Kbt. 121. §
(1) bekezdés b) pontjában és a Kbt. 122.§ (7) bekezdés a)
pontjában foglaltakra tekintettel – hirdetmény közzététele
nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását
az alábbiak szerint módosítja:

A testület az ajánlattételi felhívás módosítását – melynek
része a módosított tervdokumentáció, a módosított árazatlan
költségvetési kiírás, valamint az ajánlattételi felhívás mellékletét
képezô dokumentáció módosított „C” jelû iratmintája – az
elôterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

A közbeszerzési eljárásban
- a módosított ajánlatételi felhívás megküldésének határide-

je: 2013. május 8. 
- az ajánlatok benyújtásának határideje: 

2013. május 23. 10 óra
- a beérkezett ajánlatok bontásának idôpontja: 

2013. május 23. 10 óra.
A testület felkéri és egyben felhatalmazza a Közbeszerzési

Bíráló Bizottságot, a polgármestert és a jegyzôt, hogy az
APEX-MM Tanácsadó Kft. (megbízott közbeszerzési szak -
értô) közremûködésével folytassa le a közbeszerzési eljárást a
módosított ajánlattételi felhívás alapján. 

145/2013. (V. 29.) – A Fejér Megyei Kataszt -
rófavédelmi Önsegélyezô Társulás Alap szabályának elfo-
gadásáról

A testület az alapszabályt elfogadja.

149/2013. (V. 29.) – Átfogó értékelés Etyek
Nagyközség Önkormányzata gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatainak ellátásáról 2012. évben

A testület a gyermekek védelmérôl és a gyámügyi igazgatás-
ról szóló 1997. évi XXXI. Tv. 96. § (6) bekezdésében foglalt
jogkörében eljárva az átfogó értékelést, valamint annak
részeként a Segítô Kéz Alapszolgáltató Intézmény beszá-
molóját a 2012. évi gyermekjóléti tevékenységérôl Etyek
településen – megtárgyalta és azt elfogadja és 2013. május 31-
ig megküldi a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és
Gyámhivatalának.

150/2013. (V. 29. – A Segítô Kéz Szociális
Alapszolgáltató Intézmény által tartandó 2013. évi nyári
tábor támogatásáról

A testület az etyeki iskoláskorú gyermeke részére
szervezett, 2013. július 1-tôl 5-ig és 2013. július 15-tôl 20-ig
kétszer egyhetes nyári napközis tábor megtartására az
intézmény részére az önkormányzat költségvetési tartaléka ter-
hére táboronként 25-25.000,- Ft-ot biztosít. 

151/2013. (V. 29.) – Az Etyeki Búcsú programter-
vezetének és költségvetésének elfogadásáról

A testület elfogadta az Etyeki Búcsú programját. A tervezett
költségvetésébôl 155.000,- Ft a Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézmény közmûvelôdési keretébôl kerül finan-
szírozásra. Az önkormányzat a búcsú megrendezéséhez további
50.000,- Ft-ot biztosít az általános költségvetési tartalék terhére. 

152/2013. (V. 29.) – Döntés a Fejérvíz Zrt. által
megküldött 2013 évre vonatkozó karbantartási terv elfo-
gadásáról

A testület támogatja Etyek polgármesterének javaslatát a
2013. évi karbantartási munkákra vonatkozóan a Fejérvíz Zrt.
által befizetett 2013. évi bérleti díj terhére. Felkéri a Fejérvíz
Rt-t, hogy az általuk elvégzendô munkák esetében részletes
mûszaki árajánlatokat kérjen be, és azt küldje meg Etyek
Nagyközség Önkormányzata részére, amely ennek függ -
vényében hagyja jóvá a karbantartási tervet. 

153/2013. (V. 29.) – Döntés az Etyek III. számú szen-
ny vízátemelôben a meghibásodott szivattyú cseréjérôl,
javításáról

A testület a szivattyú cseréjével egyetért az alábbi pon-
tosításokkal: 1.) kerüljön tisztázásra a szivattyú térfo-
gatáramának nagysága, ill. hogy milyen szállítómagasságú,
hány fázisú. 2.) a mûszaki paraméterek birtokában a
Fejérvíz Zrt. kérjen újabb árajánlatokat, melyeket küldjön
meg Etyek Nagyközség Önkormányzatának is.  3.) a be -
szerelési munkálatokat a karbantartási munka keretén belül
oldják meg.

154/2013. (V. 29.) – Javaslat a meglévô és hiányzó
utcanévtáblák állapotának felmérésérôl, pótlásáról,
javításáról

A testület felkéri jegyzôt, hogy a település belterületén a
meglévô és a hiányzó utcanévtáblák állapotáról készítsen
felmérést. Felkéri a polgármestert, hogy a felmérés eredménye
alapján kérjen legalább két árajánlatot és nyújtson be elôter-
jesztést a testület számára a névtáblák pótlása és javítása tár-
gyában. 

155/2013. (V. 29.) – Megbízási szerzôdés kötése a
Geomontan Kft-vel az Etyek I. dolomitbánya bányatérkép
dokumentációjának megôrzésérôl

A testület megbízási szerzôdést köt a Geomontan Kft-vel
(Székesfehérvár, Irányi Dániel u. 7., ügyvezetô: Tóth János
hiteles bányamérnök) az Etyek I. dolomitbánya bányatérkép
dokumentációjának megôrzésére. A megbízás teljesítésével
kapcsolatosan felmerülô mindennemû költség a bánya
üzemeltetôjét, Soso Földszer Kft-t terheli. Felkéri és egyben
felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerzôdést Etyek
Nagyközség Önkormányzata, mint bányavállalkozó képvise-
letében aláírja. 

160/2013. (V. 29.) – Döntés Tessely Zoltán ország-
gyûlési képviselô megkeresésére Magyarország Kormánya
rezsicsökkentési intézkedéseinek támogatásáról

A testület abban a kérdésben, hogy támogatja-e
Magyarország Kormányának rezsicsökkentéssel kapcsolatos
intézkedéseit, hatáskör hiányában nem tud állást foglalni.

161/2013. (V. 29.) – Döntés az önkormányzat vételi
jogával terhelt Etyek 1552/45 hrsz-ú ingatlan
vonatkozásában a tulajdonos Torma György, Etyek,
Kender utca 38. szám alatti lakos hitelfelvételéhez kap -
csolódó nyilatkozat elfogadásáról

A testület elfogadja a Torma György, mint tulajdonos
hitelfelvételéhez kapcsolódó nyilatkozat tartalmát.

(Tisztelt Olvasóink! A polgármesteri hivatal által átadott
határozatokból a fontosabb és közérthetôbb részeket emeltük ki. A
jegyzôkönyvek – teljes terjedelemben mellékletekkel, elôter-
jesztésekkel együtt – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban
ügyfélfogadási idôben, a könyvtárban és Etyek honlapján
(www.webetyek.hu) – Szerk.)
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ÁLTALÁNOS ISKOLA

Labdarúgó torna Biatorbágyon
Második és harmadik helyezést értek el csapataink május

27-én a népszerû biatorbágyi Vidokk Iskola Kupa elnevezésû
kispályás labdarúgó tornán. A Szlávik Borbála tanárnô
vezetésével részt vett etyeki csapatok tagjai: második helyezett
– Veres Máté, Veres Bence, Vincze Olivér, Vincze Dávid,
Ráczkevy-Eötvös Boldizsár, Danczinger Géza András (4. és 6.
osztály), harmadik helyezett: Mándoki Márk, Miksa Benkô,
Simon Richárd, Veres László, Ráczkevy-Eötvös Benedek, Kiss
Tamás, Torma Bence (7. és 8. osztály).

Megemlékezés
Június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján mi is

megemlékezést tartottunk iskolánkban. A hetedikesek által
elôadott mûsort Szegedi-Kiss Mónika állította össze, a
mûsorhoz a hangosítást az Etyeki Versmondók Köre és Zvara
Zita biztosította. A szereplôk: Dörner Fanni, Hargitai Ágnes,
Juhász Anna, Miksa Benkô, Palotai Petra, Szegedi-Kiss Patrik,
Szikora Zoltán, Szücs Eszter és Váradi Vivien.

Köszönjük a színvonalas mûsort!

Házi versenyek
Június 12-én hirdettük ki a négyfordulós alsós házi

versenyek eredményeit.
Helyezettek matematika tantárgyban: I. Sas Benedek (2.

oszt.), II. Berényi Máté, Kôrösi-Tóth Bulcsú, Lindmayer Antal,
III. Farkas Bence.

3. osztály: I. Bancsó Babett, II. Fischer Fanni, Fischer Márk,
Kôvári Luca, III. Bíró Balázs

4. osztály: I. Danczinger Géza András, II. Veres Máté, III.
Stich Milán

Természetismeret: I. Bauer Róbert 3.b, II. Berényi Máté
2.a, Kácsor Zsófia 4.a, III. Jolsvai Marcell 2.b

Gratulálunk tanulóinknak!

Nagy öröm számunkra, hogy az SZMK és kiemelten
Lernyei Zsolt szülô kitartó szervezésének köszönhetôen tanu -
lóink birtokukba vehették az alsós udvaron felállított ját-
szóvárat, mely üde színfoltja lett az iskolának. Munkájukat és
felajánlásaikat ezúton is köszönjük!

Végezetül kellemes VAKÁCIÓT kívánunk tanít vá nya -
inknak.

Alsós munkaközösség

Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda a
„Közal kal mazottak jogállásáról szóló” 1992. évi
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot
hirdet óvodapedagógus munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony idôtartama: határozatlan
idejû közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidô.
A munkavégzés helye: Fejér megye, 2091 Etyek,

Vörösmarty tér 3.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetôi megbízással

járó lényeges feladatok: óvodapedagógusi feladatok.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és

a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992.
évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: fôiskola, óvodapedagógus képesítés,
magyar állampolgárság, büntetlen elôélet, cselekvôképesség.

A pályázat elbírálásánál elônyt jelent: német nyelvbôl
alapfokú A típusú általános nyelvvizsga, alap szintû nyelv-
tudás.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
diploma, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
önéletrajz.

A munkakör betölthetôségének idôpontja:
A munkakör legkorábban 2013. szeptember 1.
napjától tölthetô be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. július 19.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt

Balázs József nyújt, a 06-22/203-130 telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a

pályázatnak a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda címére
történô megküldésével (2091 Etyek, Vörösmarty tér 3.).
Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban sze -
rep lô azonosító számot: 142, valamint a munkakör meg -
nevezését: óvodapedagógus. Elektronikus úton Bôsz
Zsuzsanna részére az ovoda@etyek.hu e-mail címen
keresztül. Személyesen: Bôsz Zsuzsanna, Fejér megye, 2091
Etyek, Vörösmarty tér 3.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A munkáltató
emberi erôforrás gazdálkodás eljárása szerint.

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. július 31.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

Etyek Nagyközség Polgármesteri Hivatala - 2013. június 24.,
Etyeki Forrás - 2013. június 28.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a
http://ovoda.zsebetyek.hu honlapon szerezhet.

Pályázat
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AZ OVISOK NYARA 

Itt a nyári szünet, iskolások óvodások örömteli vakációja,
melyhez ezúton a pedagógusok is szeretnének minden jót
kívánni!

Közhely, de mégsem lehet elégszer mondani, írni: 
„Hihetetlen gyorsan megnônek a gyermekek, 

addig gyûjtsünk minél több közös emlékeket, míg lehet...”

Rohanó világunkban nagyon fontos a megfelelés a munka-
helyen, az emberi kapcsolatok elvárásai is nehezítik a kisgyer-
mekes szülôk mindennapjait, mégis érdemes a nyár beköszön-
tével MEGÁLLNUNK EGY PILLANATRA!

Idézzük fel emlékeinket miért is vállaltuk gyermekeinket,
hiszen nem ôk szerettek volna a családunk tagjai lenni, hanem
mi vállaltuk ôket, és testvéreiket (ha vannak). Abban mind
egyetértünk, hogy gyermeket vállalni, majd nevelni rengeteg
Öröm, és pótolhatatlan boldogság, ugyanakkor felelôsség,
áldozathozatal és sokszor lemondás is egyben. 

Javaslom, hogy egyik éjjel álljanak meg egy percre gyer-
mekük ágya felett és idézzék fel a következô kérdésekre a
választ:

– Mikor nevettünk együtt utoljára?
– Mikor mondtam neki legutóbb, hogy szeretlek?
– Mikor kirándultunk/kerékpároztunk/rollereztünk

együtt legutóbb? 
– Mikor sétáltunk csakúgy kettesben beszélgetve az élet

nagy dolgairól?
– Mikor csináltunk utoljára valami bolondságot, aminek

fel nôtt fejjel semmi értelme sem volt?
A mindennapokban, a rohanásban, az év közbeni idôszak -

ban a legtöbb gyermek ébren töltött idejébôl kétszer annyit
tölt velünk az oviban, mint otthon a családdal. Szerintünk a
legtöbb gyermek azt kívánná a szünetre, hogy ne legyen
szüleinek telefonja, számítógépe, meg úgy általában annyi
dolga, mert akkor több idôt tölthetne Vele. Figyeljenek
rájuk, beszélgessenek velük sokat, és töltsenek velük annyi
idôt a nyár folyamán, amennyit csak tudnak, hiszen számukra

ez a legnagyobb érték. Az újszülött csecsemôt sem tudjuk
hetente egyszer jól megetetni, majd várni, hogy egészségesen
fejlôdjön... Az óvodás korú gyermekek életében a közös
beszélgetések, az együtt végzett feladatok jelentik a leg-
fontosabb „táplálékot”. Értékrendjük, életük normáinak
kialakításához ezekben az években gyûjtik az „alapa-
nyagokat”. Fontos az, mit tanít nekik a család, de még
fontosabb mit MUTAT, mit látnak a szülôktôl, testvérektôl a
mindennapokban.

Nagyon gyorsan eltelik ez az idôszak, 6-8 éves korukra
kialakul személyiségük, és már egyre kevesebbet igénylik a
szülôk társaságát. A barátságok veszik át azt a helyet, amit
most ovisaink életében a szülôkkel töltött idô adhat meg
egyedül. 

Kamaszokat nevelni ilyenkor tudunk, amikor kamaszkorba
érnek, már csak figyelni tudjuk majd ôket, és segítô karokkal
várni, ha vissza-visszatérnek, de akkor már hiába lesz minden
szó! Annyit fognak érni szavaink felnövô gyermekeink
számára, mint amennyit most nekünk jelent az ô mondani-
valójuk. Ezt soha ne felejtsük el!

Számos, hozzánk érkezett észrevétel miatt szeretnénk
megosztani Önökkel néhány gondolatot a nyári óvodai élettel
kapcsolatosan. Bízunk benne, hogy észrevételeinkkel segíteni
tudunk helyes döntések meghozatalában, és a gyermekek nyári
élményeinek bôvítésében.

Az óvodai élet (hasonlóan az iskolához) nevelési évekre van
bontva, ez pedig a házirend szerint minden év szeptember 1-
jétôl a következô év augusztus 31-ig tart. Szeptember 1-tôl
május 31-ig (szorgalmi idô), június 1-tôl augusztus 31-ig
(nyári óvodai élet).

A szorgalmi idô a fejlôdések, fejlesztések, nevelési program-
ban foglaltak megvalósításának ideje. A nyári óvodai élet pedig
a gyermekek számára a pihenés, családi együttlétek ideje, míg
az óvodai dolgozók ilyenkor veszik ki éves szabadságukat,
valamint ilyenkor zajlanak az éves fertôtlenítések, felújítások,
nagyobb munkák. 

A gyermekek a nagy létszámú csoportokban az év során
igen elfáradnak, megkönnyebbülést, pihenést jelent számukra
a családdal való együttlét. Igyekszünk kellemes, pihentetô pro-
g ramokat szervezni a nagy melegben óvodába járó gyer-
mekeknek, mégis a váltakozó pedagógusok, a vegyes korú
gyermekek és a hôség miatt kizárólag azoknak javasoljuk az
ügyelet igénybevételét, akiknek nem megoldható ezt az
idôszakot szeretô, családi légkörben tölteni. 

A gyermeknek nehéz óvodába járni, amikor a kistestvérek
az anyukával otthon maradhatnak, nyáron ezt különösen
nehezíti, amikor még a barátai, megszokott óvónôi sincsenek
körülötte. Míg a felnôttek önként hozták meg a döntést
kistestvér(ek) vállalásáról, a nagyobb gyermekek számára kész
helyzetet, kevesebb anyai figyelmet, féltékenységet jelenthet,
ezért számukra a nyári szünidôben együtt töltött idô még
fontosabb szerepet kap.

Testvérrel, testvérekkel GYES-en lévô szülôk, otthon
tartózkodó szülôk, nagyszülôk segítségében részesülô gyer-
mekek számára nem jelenthetne ésszerû alternatívát a nyári
ügyelet igénybevétele.

Sok türelmet, figyelmet, idôt igényel a gyermekek nevelése,
ezt nálunk kevesen tudják jobban, éppen ezért:

…ezúton kívánunk minden kicsi ovisunknak kellemes
pihenést, sok-sok szórakozást a nyári szünetre, és feltöltôdést a
következô nevelési évre,

az óvoda dolgozói nevében:
Bôsz Zsuzsanna

óvodavezetô
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Terülj, terülj asztalkám!
Véget ért a tanítási év. Az iskolai munkát a bizonyítványok

kiosztásával lezárják.
Szerettünk volna mi is kedveskedni annak az osztálynak,

amely könyvtárunkat egész tanévben rendszeresen, a legszor-
galmasabban látogatta. Könyvtári óra keretében láttuk
vendégül az 1.a osztályt Saci néni vezetésével. ôk a betûvetés
és az olvasás mellett a könyvtár használatával is ismerkedtek az
év folyamán. A Néder Norbert által elôadott Nyakigláb,

Csupaháj és Málészáj címû mesét hallgathatták meg a
gyerekek, majd udvarunkon megtapasztalhatták a csodálatos
asztalka bôségét – ugyan kissé szerényebb kivitelben. 

A kellemesen telt néhány órás programot szép emlékként
ôrizték meg a gyerekek, melyet az ajándékba kapott sok-sok
rajz bizonyított.

Jutalomkönyvek
A könyvtár jutalomban részesítette a tanévben legtöbb

könyvtári könyvet olvasó alsó tagozatos Vanpée Nathaliet és a
felsô tagozatos Potyók Diánát, valamint Berényi Mátét, Bancsó
Babettet, Danczinger Gergôt és Danczinger Géza Andrást, akik
az általános iskolával közösen megrendezett többfordulós
Természetismeret Háziversenyen értek el kimagasló ered-
ményt. A jutalomkönyveket az évzárón vették át a gyerekek. 

Kedves Olvasóink!
Elkezdôdött a vakáció, a nyári szabadságok, a pihenés és a

feltöltôdés ideje. 
A könyvtár nyári nyitva tartásáról a könyvtárban, és a

község honlapján www.webetyek.hu) is tájékozódhat. 
A hagyományokhoz híven idén is szervezünk kulturális

programokat az Etyeki Búcsúhoz kapcsolódóan július 6-án
és 7-én. Részt vehet majd vízi és szárazföldi kiállításokon,
könyvbemutatón, kóruskoncerten, utcabálon, felidézheti a
régi búcsúk hangulatát és játékait a templomkertben az Etyeki
Hosszúlépés Kulturális Egyesület jóvoltából, valamint kedvét
töltheti az elsô alkalommal megrendezésre kerülô bolhapiacon
árusítással vagy vásárlással. A részletes programról a plakátokon
és az etyeki honlapon is tájékozódhat. 

Szeretettel hívjuk és várjuk nyáron is könyvtárunkba, ahol
reméljük, mindenki talál ízlésének és érdeklôdési körének
megfelelô olvasmányt! 

Kellemes nyári kikapcsolódást kívánunk! A könyvtár
munkatársai nevében: 

Baráti Andi könyvtárvezetô

Etyeki képes krónika
A kiadó, Szendrôi Júlia

(Sze-Lá-Ví Alapítvány) mega -
ján  dé kozta könyv tártunkat a
korábban Csókos Varga Györgyi
által lejegyzett háromkötetes
Etyeki Képes Krónika Szabó
Erika által 2013-ban átdolgo-
zott, össze vont kiadásának
példányaival. A kötetek már
kölcsönözhetôek. 

Ezúton is köszönjük! 

Könyvjelzô
Könyvtárunk állománya sok új könyvvel gyarapodott, ezek

közül két hasonló témával foglalkozó, de a nyári szünidô be -
kö szöntével még inkább idôsze rû kiadványra szeretném fel-
hívni figyel müket.

A Túrázók nagykönyve sorozatban megjelent könyvek
Magyar ország hagyomány ôr zô, valamint legszebb túra útvona -
lait írják le.

Az elôbbi kicsit túlmutatva a
kirándulás élményén, események,
személyek, hagyományok nyo -
má  ban nevezetes történések
hely  színeit bebarangolva kalau-
zolja a túrázás szerelmeseit ha -
zánk cso dálatos tájegységein.
Minden túra útvonal egy-egy
téma köré szer vezve vezet végig
a tájon, a sorozat köteteit jel -
lemzô, részletes gyakorlati infor-
mációkkal ellátva.

Az utóbbi, szintén Nagy
Balázs által szerkesztett könyv
hazánk 17 hegyvidékét mutatja

be. A kiadvány részletes leírással, térképpel és egy-egy táj -
egységhez tartozó több túraútvonal összeállításával ad átfogó
képet a kiválasztott ill. bejárt útvonalról. Így segítséget nyújt,
hogy mindenki a számára legmegfelelôbbet választhassa, és
kellôen felkészülhessen a túrára. 

Mindkét könyv kiválóan alkalmas terepen való használatra,
tehát keljünk fel az olvasó fotelból és induljunk el felfedezni
hazánkat! Kellemes idôtöltést és barangolást kívánok!

Tokainé Vajda Erzsébet

MAGYAR-KÚT KÖNYVTÁR ÉS KÖZMÛVELÔDÉSI INTÉZMÉNY
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MÛVÉSZETI ISKOLA

Ariadné – Minitextil XI. Gyermekmûvé szeti
Kiállítás és Pályázat

Mûvészeti iskolák textil- és kézmûves tanszakainak hirdet-
tük meg iparmûvészeti pályázatunkat. A minitextil témájához
és méretéhez kapcsolódó olyan kisméretû egyéni és csoportos
alkotásokat vártunk, melyek önálló és egyedi gondolatokat
fogalmaznak meg. A pályamunkák mérete maximum 50x50
cm lehetett, míg a technika és a téma kötetlen volt.

A kiállítás megnyitóját 2013. május 31-én délután tartottuk
a Házasságkötô teremben. Koncz Kinga, az Iparmûvészeti
Múzeum pedagógusa rövid értékelô-méltató beszéde után
Gáll Isis játszott a hallgatóságnak hárfán, aki nem mellesleg
iskolánk kézmûves növendéke volt néhány évig, jelenleg pedig
a biatorbágyi Pászti Miklós Alapfokú Mûvészeti Iskolában
tanul és díjat is kapott egyik mûvével a pályázatunkon. 

Az etyeki pályázók eredményei:
Vegyes technika kategória: Viczena Renáta – 3. díj; Báb

kategória: Kaizler Anna – 1. díj; Nemez kategória: Gábor Panna
Rebeka – 1. díj, Fedics Borbála – 2. díj, Szücs Eszter – 3. díj;
Csoportos kategória: Kézmûves 1. osztály / Nemez labdás kép –
1. díj; Kovács Valéria és Danis Brigitta közös alkotása – 2. díj.

Kisgombos Mesebolt (Biatorbágy) Különdíja: Kézmûves 2.
osztály / Pillangós kép; Nemzetiségi Általános Iskola (Etyek)
Különdíja: Furcsa Anna Panna.

Gratulálunk növendékeinknek!

„A bambuszgyermek” – rajzpályázat 
Lezárult a Hopp Ferenc Kelet-ázsiai Mûvészeti Múzeum

rajzpályázata, melyre több mint kétszáz alkotás érkezett. A
zsûri döntése alapján minden kategóriában 6 helyezett és 1
különdíjasból állt össze a díjazottak névsora. 

Mûvészeti iskolánk képzômûvészeti tanszakának díjai:

CSOPORTOS MUNKÁK kategóriában
1. díj: A Bambuszgyermek címû mese leporello illusztrációja
Alkotók: Viczena Renáta, Franke Anna Szófia, Szabó

Vincze, Illés Kristóf, Tóth Nikolett, Kôvári Ilus, Bauer Mihály,
Gáler Virginia, Milotai Mira, Wortmann Lilla, Bauer Róbert,
Nagy Dorka, Joó Luca, Jónás Eszter, Fedics Annamária, Ráck
Dorottya, Szunyogh Kamilla, Cserhalmi-Szabó Hanna, Tóth
Boglárka, Váradi Barbara, Polyák Zsófia, Tóth Dia, Joó
Margaréta, Soós Johanna, Danis Brigitta, Földházi Laura,
Fedics Borbála, Váradi Vivien, Gábor Panna Rebeka, Horváth
Barnabás, Nagy Vivien Alexandra, Szücs Anna, Szücs Eszter,
Furcsa Anna Panna, Fedics Laura

2. díj: A Bambuszhercegnô legyezôje
Alkotók: Kozmér Alexandra, Szücs Anna, Gábor Panna

Rebeka, Szücs Eszter, Váradi Vivien, Sztancsik Alexandra,
Miksa Benkô, Kovács Valéria, Kovács Eszter, Danis Brigitta,
Viczena Tímea, Fedics Borbála

3. díj: Fényhíd tekercskép 
Alkotók: Kovács Eszter, Fedics Laura, Kovács Valéria,

Danis Brigitta, Viczena Renáta, Viczena Tímea, Szücs Anna,
Szücs Eszter

+1 díjasok: Kokeshi babák – Kuramochi herceg és Kaguya
hime a szolgálókkal 

Alkotók: Szücs Anna, Viczena Tímea, Joó Margaréta, Tóth
Boglárka, Lernyei András, Fazekas Eszter, Kovács Valéria,
Fedics Annamária, Gáler Virginia

Gratulálunk az alkotóknak! Büszkék vagyunk a kimagasló
eredményekre!

Pedagógusnap
Munkájuk társadalmi elismeréseként június elsô vasár-

napján országszerte a pedagógusokat köszöntik. Köszönjük
Etyek Nagyközség Önkormányzatának irántunk, pedagógusok
iránt tanúsított megtisztelô figyelmességét, a finom vacsorát és
a meglepetésmûsort.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Bicskei
Tankerületének vezetôje, Illés Szabolcs május 31-én adott át
díjakat a tankerület iskoláiban kimagasló oktató-nevelô
munkájuk elismeréseként néhány pedagógusnak. Nagy
örömünkre Lakatos Lilla tanárnônk is a díjazottak között volt.

Gratulálunk Lillának és további munkájához jó egészséget,
sok sikert kívánunk!

Gálamûsor
Június 8-án, szombaton tartottuk hagyományos Évzáró

Gálamûsorunkat. A délután során valamennyi tanszakunk
bemutatkozott, szinte iskolánk minden tanulója színpadra
lépett valamilyen formában.

Örömünkre, vendégeink is érkeztek. Claudia Pichler és
gyermekei, Burgenlandból jöttek és elhoztak nekünk néhány
mûsorszámot vidékükrôl. Köszönjük Lernyei Zsoltnak a
közvetítô szerepet.

A délután során a házasságkötô teremben megtekinthetô
volt az Ariadné – Minitextil kiállítás, továbbá a gyerekek
kipróbálhatták a Ládafia Manufaktúra körhintáját is.

Klasszikus zenei szólista mûsorszámainkat jól kiegészítette
a szolfézs csoportok kórusa, akikkel magyar francia, angol
dalokat adtunk elô különbözô formációkban.

A népzene tanszak összeállításában a megyei és országos
versenyeken elôadott produkciókból hallhatott a közönség
ízelítôt, valamint egy alkalmi mûsorszámot is elôadtunk. A
népzene tanszakon tanuló lányok és anyukáik közösen készül-
tek két moldvai népdallal.

A néptánc tanszak növendékei sváb, mezôföldi, somogyi és
moldvai énekes-táncos koreográfiákkal örvendeztettek meg
bennünket.

„MENTÉS MÁSKÉNT” – régi korok divatja és anyagok
újrahasznosítása címmel a képzômûvészeti tanszak idén is
megtartotta szokásos divatbemutatóját. A koreográfiákat
készítették: Lakatos Lilla tanárnô, Szabó Sára – iskolánk volt
növendéke, a Nemes Nagy Ágnes Mûvészeti Szakközépiskola
drámatagozatos tanulója, valamint Nagy Emese – táncmûvész.

Nem maradhatott el a fúvószenekar mûsora sem. Az Alte
Edecker Musikanten tagjainak közremûködésével hallhattunk
izgalmas és népszerû mûsorszámokból összeállítást.

A Fülemüle Díjakat az alapítvány kuratóriumának elnöke,
Bauerné Vashegyi Piroska, valamint Petô Alíz adta át a legtehet-
ségesebb növendékeknek, akik az idei tanévben öregbítették
iskolánk hírnevét.
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Köszönjük a szervezésben nyújtott hihetetlen koordinációt
az Szülôi Munkaközösség-, valamint a Fülemüle Alapítvány
tagjainak és Strasser Antalné Zsuzsának.

Köszönöm tanáraink egész éves felkészítô munkáját: Juan
Pablo Bautista Cano – zongora; Bényei Tibor – furulya,
rézfúvó, zenekar; Fogolyán Kristóf – furulya, fuvola; Kedves
Csanád – szolfézs, zeneirodalom; Kiss Zsuzsanna – néptánc;
Koczka Andrea – citera; Lakatos Lilla – képzômûvészet;
Nevelô János – ütôhangszer; Ujj Andrea – furulya, klarinét,
szaxofon.

Alapvizsga
Mûvészeti iskolánkban tanulóink az utolsó alapfokú

évfolyam befejezését követôen mûvészeti alapvizsgát tehetnek.
Ez az adott tanszaktól függôen a 4. vagy a 6. év végén tehetô
le. A 2012/2013-mas tanévben sikeres alapvizsgát tettek a
következô növendékeink:

Szolfézsból: Caroli Andrea, Franta Áron, Mészáros
Viktória, Nagy Antal, Rácz Petra, Rádics Sarolt Dóra, Szabó
Veronika Éva, Vincze Bálint

Textil tanszakon: Fedics Borbála, Gábor Panna Rebeka,
Furcsa Anna Panna, Szücs Anna

Hangszeres alapvizsgázóink: Bancsó Bettina – fuvola;
Franta Áron, Ráczkevy-Eötvös Benedek, Vincze Bálint –
ütôhangszer

Gratulálunk kitartó munkájukhoz és sikeres vizsgájukhoz! 

„Népek, korok játékai”
Intézményünk és a „Fülemüle” Alapítvány szervezésében

közvetlenül a tanév után zajlott mûvészeti táborunk. A
sorozatban a folklór és a jazz témakörét jártuk körül igen
sokoldalú megközelítésben. 

Három mûhelyben dolgoztunk. A Jelmezkészítô mûhely-
ben Lakatos Lilla vezetésével pólók, gyöngysorok és divatter-
vek készültek, valamint az Art Déco témakörét vetették papír-
ra a kézmûvesek. A Táncmûhelyben Kiss Zsuzsanna tanárnô vel
moldvai páros táncok és improvizatív elemekkel átszôtt
világzenei produkció állt össze a négy nap alatt. A Zenés-
Drámajáték foglalkozásokon Charlie Chaplin filmjeit és „gag”-
jait elemeztük és azok felhasználásával hoztunk létre négy
rövid jelenetet.

Az állandó mûhelyek mellet alkalmi programjaink is voltak.
Mûvészeti iskolánk zenetanárai (Fogolyán Kristóf, Kedves
Csanád, Bényei Tibor, Nevelô János) tartottak vetítéssel egy-
bekötött stílustörténeti elôadásokat, hangszeres bemutatókat.
Meruk Ilona vezetésével látogatást tettünk a Korda Filmparkban,
ahol a filmtörténet kulisszái mögé pillanthattunk be.
Kirándultunk Göbölpusztára, a Zoltán-tóhoz, ahol lovasko -
csiztunk. Köszönjük a finom ebédet a szülôknek. Szerdán
délelôtt egy beavató táncszínházi elôadást láthattunk a Budapesti
Kortárs Táncmûvészeti Fôiskola hallgatóinak elôadásában.

A tábor utolsó napján vetélkedôt tartottunk, ahol minden-
ki tesztelhette magát, mi mindent sajátított el a négy nap alatt,
majd zárásként bemutatóval kedveskedtünk a szülôknek és
érdeklôdôknek. Itt nagy sikert arattak produkcióink. A
táborozók a maguk festette pólóban mutattak be táncokat,
népdalokat és Scott Joplin: The Entertrainer címû közismert
ragtime zenéjére a négy jelenetet.

Köszönjük a tábor szervezésében és finanszírozásában
nyújtott segítségét a „Fülemüle” Alapítványnak, illetve a tech-
nikai lebonyolításban nyújtott segítségét Strasser Antalné isko-
latitkárunknak, Farkas Zoltánné Irénkének, az önkormányzati
étterem vezetôségének és dolgozóinak, valamint a táborozók
szüleinek.

Nyolc év a mûvészeti iskolában
Ballagó nyolcadikosaink, akik általános iskolai tanul-

mányaik mellet mûvészeti iskolánk tanszakain is sikeresen helyt
álltak és öregbítették hírnevünket:

Bancsó Bettina – fuvola és népdalkör, Gulyás Kiara – nép-
tánc, majd citera és népdalkör, Ráczkevy-Eötvös Benedek –
ütôhangszer, Kulimár Ákos – ütôhangszer, Kaizler Anna –
kézmûves és textil-, Fedics Laura – kézmûves és textil, Szücs
Anna – fuvola, majd kézmûves és textil tanszak.

Középiskolai tanulmányaikhoz sok sikert és szép él mé nye -
ket kívánunk! Büszkék vagyunk kitartó munkájukra.
Köszönjük szüleiknek, hogy fontosnak tartották gyermekeik
mûvészeti nevelését is!

Valamennyi kollégám nevében szép nyarat, élményteli
pihenést kívánok!

Csige Ildikó  intézményegység-vezetô

SEGÍTÔ KÉZ
A május a tavasz legszebb hónapja, virágillattal teli a leve -

gô, már sokat süt a nap, melegszik az idô. Az idei május kicsit
szeszélyes hölgyként látogatott el hozzánk, de most, amikor
ezeket a sorokat írjuk, már tombol a nyári meleg, feledtetve a
hideg tavaszt.

Május utolsó csütörtökjén dr. Bárdossy Balázs háziorvos
látogatott el hozzánk. Klubtagjaink elôzetesen összeírták az
ôket foglalkoztató kérdéseket, melyekre egy kellemes délutáni
beszélgetés keretében kaptak választ. 

Június 4-én Szalai Gyuláné Kleofász Kati folytatta az elôzô
hónapban elindult „múltidézô” könyvbemutatót. Az etyeki
keresztekrôl mesélt, megosztotta a keresztekhez tartozó
történeteket is, így most már kicsit úgy érezhetjük, hogy
személyesen is ismerjük ezeket az emlékeket. Köszönjük Szabó
Erikának, hogy Kati nagyon érdekes és lebilincselô elôadását
az általa összeállított diasorral tette látványosabbá. Kopcsik
István úti beszámolójában a Kanári-szigetekre utazhattunk.

Június 21-én, 17 órakor kezdôdött a napfordulóhoz
kötôdô Szent-Iván éji vigasságunk. Ezen az éjjelen a hagyo -
mány szerint a kívánságaink valóra válhatnak, a párok
megerôsíthetik szerelmüket, a tûz átugrása egészség- és
szerelemvarázsló hatású. Ez az év leghosszabb nappala, a fény
diadalát ünnepelve mi is örömtüzet gyújtottunk. Horváth Pista
bácsi mesélt nekünk a gyógy- és fûszernövények erejérôl,
jótékony hatásáról, így a tudás birtokában fontuk ôket koszo -
rúnkba. Körbejártuk a tüzet, illatos növényeket füstöltünk,
almát sütöttünk, hogy egész évben egészségesek legyünk.
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Futball: szezonzárás
Véget ért minden megyei labdarúgó bajnokság az U13-tól

az öregfiúkig, így itt az ideje, hogy az etyeki labdarúgás
aktuális helyzetérôl hírt adjunk. Újraindult serdülô csapatunk
az ötödik helyen végzett, ráadásul korosztályuknál egy-két
évvel idôsebb csapatok ellen kellett bizonyítaniuk
ügyességüket. Ezúton is gratulálunk a srácoknak, Simon Péter
edzônek és köszönet illeti a gyerekek szüleit, akik egész évben
segítették a csapat munkáját.

Felnôtt csapatunk érte el idén a legjobb eredményt, hiszen
kiélezett csatában, az utolsó fordulóra hagyva a döntést,
megszerezték a bajnokság harmadik helyét, így újjáalakult
csapatunk az elsô évében már bronzérmet szerzett, amit
Schneider Béla, a Fejér Megyei Labdarúgó Szövetség elnöke a
Kálna Pinczében tartott szezonzáró vacsorán adott át a
játékosoknak. A játékosokon kívül Ágoston Balázsé és Somogyi

Miklósé az érdem, hogy sikerült elérni ezt a helyezést és
reméljük, hogy az út elején járva reális célként fogalmazhatjuk
meg, hogy jövôre fényesebb érmet fog megszerezni az etyeki
felnôtt csapat.

Öregfiúk csapata a 11. helyen végzett a bajnokságban.
Örömmel futballozták végig az évet, valamint nagy segítséget
nyújtottak a felnôtteknek a közösen megtartott edzésekkel,
mert így folyamatosan lehetett gyakorolni az egészpályás
játékot.

Jövôre az FMLSZ jóvoltából U14-es és U21-es csapatokat
is indíthatunk, így szeretettel várunk minden olyan fiatalt, aki
még belefér ezekbe a korosztályokba.

A szakmai szempontokat figyelembe véve egyértelmû
célunk, hogy tovább fejlôdjünk és az etyeki utánpótlás olyan
játékosokat neveljen ki a község számára, akik az életben és a
futballpályán is öregbíthetik Etyek hírnevét, így pedig vissza -
kerülhetünk a csapatainkhoz méltó szintre.

Kiss Dániel

Fischer Márk ismét a korosztályos Fejér Megyei
Válogatottban

Májusban három Fejér megyei alközpont mintegy 150
gyermeke játszott az U7, U9 és U11-es korosztályokban kör-
mérkôzéseket, ahol a torna végén Vidi-mezt és oklevelet kap-
tak. Szakemberek figyelték a játékot, a legtehetségesebb
játékosok pedig felvezetô mérkôzést játszhattak június elsején
a Videoton-Pécs NB I-es bajnoki mérkôzés elôtt, ahol
Etyekrôl egyedüliként Márk volt ott az U9-es kategóriában.

Gratulálunk Márknak és nagyon szépen köszönjük
edzôjének, Vági Istvánnak az egész éves munkáját.

R.Zs.

Mécseseket díszítettünk, mandalát festettünk. Késôbb
éhségünket sült szalonnával csillapítottuk. Az estét Egger Géza
remek gitárjátéka és éneke tette még varázslatosabbá.
Vállalkozott még arra is, hogy két – az ünnephez kapcsolódó
– dalt megtanítson nekünk. Köszönjük Horváth Pista bácsi és
Egger Géza közremûködését. A kitartóak hajnalig ünnepelték a
nyári napfordulót. Aki az idei ünnepségrôl lemaradt, az ne
csüggedjen, jövôre velünk tarthat!

A kézimunka-kör tagjai nyári szünetet tartanak. Ôsztôl, a
vakáció végén ismét várjuk a kézimunkát kedvelôket,
szerdánként 14 órától. Hetente két alkalommal, hétfôn és
csütörtökön 9-10 óráig idôsek átmozgató tornáját tartjuk.
Minden nap, a nyitvatartási idôben rendelkezésre állnak külön-
bözô egészségmegôrzô felszerelések, melyeket az intézmény
dolgozói segítségével igénybe lehet venni. Ilyen például:
vérnyomásmérô, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szobakerékpár.

Köszönjük az intézményünkben leadott ruha, játék, könyv,
használati tárgy adományaikat. A jövôben is szívesen fogadunk
minden olyan tárgyat, melyet kidobni nem szeretnének,
Önöknek feleslegessé váltak, de úgy gondolják, hogy valakinek
még hasznára lehet. Ennek segítségével folyamatosan
mûködtetjük ruhabörze akciónkat, júliusban 10-11-én és 24-
25-én (szerda-csütörtök), 9-15 óráig.

Továbbra is folyamatosan igénybe vehetô ügyfélfogadási
idôben az internet használat.

Szeretnénk segíteni a továbbtanulás és a szakmaválasztás
elôtt álló fiataloknak, ezért keressük azokat a vállalkozó kedvû
szakembereket, akik vállalnák, hogy a szakma iránt érdeklôdô
fiatal/fiatalok (2-3 fô diák) részére bemutatnák szakmájukat.
A jelentkezéseket telefonon, illetve e-mailben is várjuk. 

Elérhetôségeinket honlapunkon megtalálják.

Július 1-5-ig az alsósoknak, és 15-19-ig a felsôsöknek
tartjuk nyári táborunkat.

A klubdélutánok programjai 14 órakor kezdôdnek a
következô idôpontokban:

Július 2-án és 16-án: Csatlakozás a nyári tábor prog -
ramjához

9-én: Kopcsik István úti beszámolója: Tibet Ladakh
23-án: Látogatás Rágyanszky Zsuzsa sajtkészítô mûhelyébe 
30-án: Beszélgetôs délután
Programjainkra mindenkit szeretettel várunk!

Némethné Pájer Anna
www.segitokez.webetyek.hu
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TÛZ IFA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

MINDEN, AMI NYOMDA!
Nyomtatványok szerkesztése, nyomdai elôkészítése és sokszorosítása

igényes kivitelben. Reklámtábla készítés, fotózás, rendezvény -
szervezés. Hûtômágnes, kulcstartó egyedi igények szerint.

Szabó Erika – Telefon: 06-30-9421-969

Tanulj meg a nyáron SPANYOLUL!
Szeretnél egy nyelvvizsgát spanyol nyelvbôl?
Szeretnéd megismerni a nyelvet, a spanyol 

és a latin-amerikai kultúrát? Várom jelentkezésed!
E-mail: kissdani.etyek@hotmail.com

Telefon: 06-70-570-5012

BUDA TAKARÉK NYITVATARTÁSA
Banki munkanap Fiók nyitás Fiók zárás Pénztár zárás

Hétfô 8.00 18.00 17.45
Kedd-csütörtök 7.30 16.00 15.45

Péntek 7.30 14.00 13.45
Ebédidô: hétfôtôl csütörtökig 12.00 – 12.30-ig.

15 nm-es üzlethelyiség 
kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron

Érdeklôdni: 06-20-9708-303; 06-20-478-2131

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Minden, 
ami egy háztartásban szükséges…

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
hétfôtôl péntekig: 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs), +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

RENDELJEN 
VIRÁGCSOKROT

Összközmûves, tehermentes 
606 m2-es építési telek

a Jázmin utcában eladó, 
a Zöld-domb lakópark közelében 

6,7 millió Ft-ért.
Telefon: 06-30-9343-539

Az Öreghegyen 3700 m2-es
(ebbôl 813m2 belterület)

megosztható ingatlan eladó.
Érdeklôdni: 06-70-3181-529

Tatán az Öreg tó közelében 
eladó egy szépen karbantartott, 

belterületi összközmûves faházas nyaraló.
A telek mérete 365 m2. Ár.: 7.4 millió Ft.

Tel.: 06-30-9343-539

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla
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A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: CBA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), Takarékszövetkezet, Lakásfelszerelés üzlet,
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1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Ház körüli munkát vállalok. Orbán Péter, tel.: 06-70-650-2828

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

Parlagfû gépi kaszálása. Telefon: 06-70-206-9436

20 nm-es üzlet kiadó 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Kender utcában parasztház eladó.
Érdeklôdni: 06-30-3622-661

Etyek Község Önkormányzatához és Polgármesteri
Hivatalához intézett kérdéseiket minden hónap 10-ig várjuk
elérhetôségeinken (etyekiforras@citromail.hu, 2091 Etyek,
Pf. 2., telefon: 06-30-9421-969). 

Mi továbbítjuk és az újság soron következô számában
közöljük az illetékesek válaszát.  Köszönettel: szerkesztôség

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Horváth István
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás
(40nm+20nm tetôtér) kis kerttel 
nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT




